



合肥三里庵屈臣氏门店关门歇业

现场:屈臣氏门店关门歇业

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者来到三里庵国购广场发现,屈臣氏门店已经关门歇业,卷帘门紧闭,上面写有“内部调整,暂停营业,敬请谅解”的字样。记者向四周的商家询问得知,该门店已经关门歇业三四天了。

“好像是屈臣氏强迫第三方品牌商促销员卖货,促销员不堪忍受集体不干了,连辖区民警都来到现场维持秩序了。”附近一家商店的员工告诉记者。

此说法得到了商场管理方的证实,记者在国购广场负一楼客服部询问得知,门店关门的原因,是屈臣氏合作的第三方品牌商促销员,同门店管理方闹矛盾,导致关门歇业了。

讲述:管理方没有一点人情味

随后,记者辗转一番,找到了屈臣氏门店一位不愿意透露姓名的品牌促销员称,店面管理方一直在欺压每个品牌促销员,让员工签署霸王条约,强制她们帮屈臣氏卖货,“虽然在店面工作,但我们实际上受雇于品牌厂家,工资与销售额挂钩,本身任务就很重,现在又要帮屈臣氏卖货,压力很大”。

除此以外,三里庵屈臣氏门店管理方日常管理办法也非常苛刻,中午吃饭休息时间,由原来45分钟变成30分钟;工作期间,接电话和喝水都要申请并要主管签字;此外,最让她们忍受不了的是,每天上下班都要检查包包,感觉隐私权都被侵犯了。

进展:已派出调查小组进驻调查

而针对此次事件,记者联系上屈臣氏总部相关负责人。该负责人称,对于这起事件,屈臣氏官方非常重视,已在第一时间派出相关人员进驻安徽合肥门店,同事件当事人进行面对面沟通,了解员工的诉求。

“如果该事件确实如网上所传的强制第三方品牌商推销屈臣氏自有品牌或者所谓的变态条款,公司会有相应的规章制度去做处理。”该负责人称。

上下班都要检查包,喝水要申请且须主管签字

难忍“苛刻”管理 品牌销售员“休假式抗议”

事发合肥三里庵屈臣氏门店

□ 记者 鲁龙飞 文/图

屈臣氏,是不少市民比较熟悉的日化零售连锁产业,这几天,位于合肥市三里庵屈臣氏门店关门歇业了。

市场星报、安徽财经网记者昨日去现场探访时获悉,该家门店关门的起因是,店面第三方品牌商销售员,忍受不了日常苛刻的管理规定,集体不干了。随后,记者从屈臣氏总部相关负责人处获悉,他们已知晓这件事情,已派出调查小组进驻该家店面调查事件的整体情况。

10000.com
万有网

安团家居网
www.antuan365.com



扫一扫 中大奖

家庭装修轻松省3万 省钱才是硬道理

贵1元 赔1000元

5.16 家装材料博览交易会

家装 建材 家具 家电万人团购预订会

团购时间: 5月16、17日(周六 周日)

团购地点: 国际会展中心(明珠广场对面)

全市各大超市均有领票点, 2015年5月15日前免费领取贵宾门票(先交30元押金, 活动现场检票时100%退还), 即赠送10000元以上订金券一本, 数量有限, 送完为止

为什么戴老师砍价砍的最低?
因为他背后有超过10000户的采购业主



王者归来 再现砍价神话

参加团购类别

装修材料

瓷砖: 釉面砖、抛光砖、玻化砖、仿古砖; 卫浴: 坐便器、淋浴房、浴室柜、浴缸、面盆、花洒; 地板: 实木地板、复合地板、强化地板、竹地板; 厨柜: 台面、上柜、下柜、水槽; 木门: 实木门、复合木门、原木门、钢木门、防盗门; 吊顶: 集成吊顶、浴霸, 排风系统; 衣帽间: 衣柜、储物间、斗柜、移门; 五金: 龙头、锁具; 油漆、开关、无框阳台、防盗窗、壁纸、楼梯、窗帘、水管、升降衣架、灯具、地暖.....

家装公司

家装设计师 装潢公司 设计公司 监理公司等

全套家具

实木家具 红木家具 板式家具 客厅玻璃家具 软体家具 儿童家具 藤制家具

布艺沙发 真皮沙发 电视柜 床 床垫 衣柜 床头柜 梳妆台 鞋柜 茶几 餐桌椅 书柜 书桌 地毯脚垫

干花壁画等各种饰品

全套家电

热水器 灶具 油烟机 消毒柜 净水器 空调 冰箱 洗衣机 电视 小家电等

免费送票: 6236 8888

官方网站: www.antuan365.com